
Исх. АЯ-08/2218 от 25.02.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении

Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/24-93/2020 в отношении ООО «Гладкое Тело Т» (ИНН
1655412303, ОГРН 1181690107477; 420111, г. Казань, ул. Лево-Булачная, д.42/2, пом.
58) по факту распространения рекламы медицинских услуг в социальной сети
Instagram с текстом: «ЛАЗЕРНАЯ ЭПИЛЯЦИЯ В КАЗАНИ КРУТИ КОЛЕСО ПОЛУЧИ
СКИДКУ НА ТОТАЛЬНОЕ БИКИНИ+ПОДМЫШКИ…», которая не сопровождается
предупреждением о наличии противопоказаний к их применению и
использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов, что имеет признаки нарушения
Федерального закона от 13.03.2006 N38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе),

УСТАНОВИЛА:

В соответствии с пунктом 27 Постановления Правительства РФ от 17.08.2006 № 508
«Об утверждении Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе» дело рассматривается антимонопольным органом в течение 1-го
месяца со дня его возбуждения.

В исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен
антимонопольным органом, но не более чем на 2 месяца.

В связи с необходимостью надлежащее уведомления ответчика, Комиссия решила
отложить рассмотрение дела.

На основании вышеизложенного, Комиссия Татарстанского УФАС России:

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела №016/05/24-93/2020 до 24 апреля 2020 года.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


